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TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNMO ENNEA (9) ZEAIAEZ

MEPOZX A’: AtroteAeital atrd €€1 (6 ) epwTroelg. KaBe opbn amavinon BaduoAoyeital pe pia (1)
povdda. Na amravrioere o OAEY TiIC EpwTAOEIC.

1. Na CUPTTANPWOETE TA KEVA OTA TTIO KATW.
OAol o1 (wvTavoi opyaviopoi xwpifovtal o€ Tévte (5) Bacileia. (2x0,5=1pu)

A. TTpwTIOTO B. ..o . outa A E. (wa

2. Na TrapatnpAceTe TV €IKOVA TOU MIKPOOKOTTiOU TTou oag¢ odivetal. lMavw otnv  €ikova
onpeiwvovtal ol evoeiceis 1 - 4. Na GUPTTANPWOETE TOV TTiVOKO TTOU akoAouBei pe Bdaon tnv
€IKOVa.

(4% 0,25=1p)

3. Zag divovTal ol Mo KATW EVVOIEG:
AtroteAéopara, Epwrtnua, Zuptrépacua, Ymrodeon
Na TIg TOTTOBETACETE OTN CWOTH CEIPd, £T01 WOTE VA QAIVETAI N CWOTH TTOPEIA TTOU TTPETTEN va
aKkoAouBoUV oI ETTIOTAPOVEG, OTaV dlIEPEUVOUV DId@opa ETTICTAPOVIKA epwTApata. (4 x 0,25=1 )

MapatAPNON, woveeereeceieeenns 3 reremreramrerenreransas , Meipapa, covviiiiiiiiieeen, 3 reremrerenearaneeranenss




4. Na ypayete TEGOEPIG (4) KOIVEG AEITOUPYIEG TTOU XapakTnpifouv Ta EuPia cwuara.
4x0,25=1p)

5. Na atravTAoeTe OTIG N0 KATW £PWTACEIS TTOAAGTTANG €TTIAOYAG, BAdovTag o€ KUKAO TO ypAuua

TTOU QVTIOTOIXEI OTN CWOTH ATTAVTNON. 2x05=1p)

A. 'Eva Baoiko épyavo Tou avaTrvEUCGTIKOU CUCTHHOTOG gival:
(a) oukwTi
(B) oTopax
(y) AeTTTé £vTEPO
(

0) TrveUoveEG

B. H vuxTepida aviikel oTnv opotagia:

(a) apgifia
B) epTTeTA

(
(y) TITRVé
(®) BnAaoTiké

6. Na XapaKTnPIOoETE TIG TTIO KATW TTPOTACEIG, KUKAwvovTag 10 ZQXTO 1 AAOGOZ. (2x 0,5=1pu)

A. Ta rpoidvta TnNg pwToouvBeong cival To oguyovo kal To dio&eidio Tou dvBpaka.

2Q3TO NAOOZ
B. H kutTapIk pepBPAvVN €TITPETTEI O€ £va KUTTOPO VO aVTAAAAOGCEI EUKOAA OUTIEG JE TO
mePIBAAAOV TOU. 2Q3TO NAGOZ



MEPOZ B’: AmroteAcital ammo €81 (6) epwtnoeig. Kabe opbr) amravrnon BabuoAloyeital pe 2 (500)
povadeg. Ao TIg €81 (6 ) epwTROoEIg, va amraviiosere MONO oTi¢ Téooepig (4).

1. a. Na ouykpivere T0 WAPIO KAI TO OTTEPHATOLWAPIO WG TTPOG TO OXAUA Kal TO PEyeBoc.

Qdpio Zrrepparolwdapio

Zxnya

MéyeBog

(4x0,25=1p)

B. Na avagépete 800 (2) cwpaTtikég aAAayég TTou cupfaivouv ata ayopla Katd Tnv eenBeia.
2x05=1p)

2. o. Na TapatnproeTe To TTI0 KATW oXeDIAYPANKa TTOU a@opd TN AEIToupyia Tng ewTooUvBEong

KAl VO CUMTTANPWOETE TA KEVA. (4x025=1p)
XAwpodUAAn
HAwako dpwg

N J \ J
Y Y
A B

B. Na ypawerte 11 TTapioTavouyv Ta ypauuara A kai B. 2x05=1p)




3. ‘Eva evdnuiké €idog tng Kutrpou, OTTwWG paBaue @étog o010 pdbnua Tng BloAoyiag, cival 1o
aypivé. Tlapakdtw avagépovral KATTOIO KPITApIa HE BAcn Ta OToid O ETMIOTAUOVEG
TTpaydatoTroinoav TNy Tagivounon tou aypivoUu. AQoU Ta HEAETAOETE, va QATTAVTOETE OTA

EPWTHMATA TTOU AKOAOUBOUV.

& Kumipiakd Aypiva  Cyprus Moufion

~ Ovis gmelini ophion Ta&ivounon rou aypivou

4

Kpiriipio_1°: To aypivd €Cao@aAiel Tnv Tpo®ry Tou aTTO TO
TTEPIBAAAOV TOU Kal Ta KUTTAPA TOU dEV £XOUV KUTTAPIKO TOIXWHA.

Kpirripio 2°: To aypivo £xel oTTovOUAIKA OTAAN.

KYTPOZ - CYPRUS - KIBRIS

Kpirrjpio 3°: To aypivo yevvd Jwvtavd Pikpd.

| )
O

a. Z¢ TTolo BagiAg10 Twy opyaviopwy KAtatdooel TO aypivd TO ITPWTO KPITAPIO; (1 x0,5=0,5u)
B. Z& 1010 ZUuVopoTagia KATATAOOEl TO aypIvo TO SeUTEPO KPITHPIO; (1x0,5=0,5u)
Y. 2¢ Tola Oporagia Katatdooel To aypivo TO TPITo KPITHPIO; (1x0,5=0,5u)

0. Na ypayete éva XapaKTNPIOTIKO - KPITAPIO (D10@OopeTIKS amd 10 KpIThplo 3) TToU TTPETTEN Va

EXEl évag opyaviouog £T01 WOTE va avikel oty idia Opotaéia pe 10 aypivd (ToO XAPAKTNPIOTIKO TTOU
Ba avaépeTe Ba TTPETTEl va I0XUEl pévo yia Tnv OuoTtagia auTn). (1x0,5=0,5u)

4. a. Na BdaAete otn owoTh oclpd TIG AéCeig TTou oag divovtal €101 WOTE va @aivovtal opbd Ta
emieda opydvwaong Tou avepwTTIvou opyaviGuou. (4x0,25=1p)
( GvBpwTTOog, KUTTAPO AiMATOG, KUKAOQPOPIKO CUOTNUA, aIJo@opa ayyEia )

. ), G, .

B. Na e¢nyAfoeTe. 2x05=1pw)
[. 1 €ivar 0 10T6G.




5. a. Na avayvwpioeTe Kol va YpAWETE T Opyava Tou avOPWITIVOU Opyaviouou TIou
TTAPOUCIAZoVTal OTO TTIO KATW OXESIAYPaAUUA. (4x025=1p)

B. Na ava@épeTte TOV pOAO TWV TTI0 KATW OpYyavwy. (2x05=1p)

Opyavo PéAog

L0 T o3 Y Y

0 T o3 Y Y.

6. Noa TTapaTnPACETE TTPOCEKTIKA TIG TTIO KATW EIKOVES KAI VO ATTAVTIOETE OTA EPWTANATA TTOU OKOAOUBOUV.




a. Na UUTTANPWOETE TOV IO KATW TTivaKka Pe BAon TIG TTI0 TTAVW EIKOVEG. (4 x 0,25=1u)

Api1Bu6g | Opyavidio Tou KUTTAPOU

1.

2.

3.

4,

B. Na avagépete Tov pdAo Tou opyavidiou pe Tov apiBud 5. (1 x0,5=0,5u)

MEPOZ I’: AmroTeAeital atmo Tpeig (3) epwTACEIC. Kaes opén omavmor] Baepo)\ovslml pe TpEIg (3)
Hovadeg. ATro Tig TpElg (3) epwTAOEIG, va atravriosre MON

1. Na peAethoete 1O IO KATW OXEQIAYPAPUA, TO OTTOI0 TTAPOUCIAlEl £va TPOPIKO TTAEYHA €VOG

OIKOGUOTAMATOG KOl VO OTTAVTACETE OTIC EPWTATEIG TTOU aKOAOUBOUV.

KoukoupBayia

AAeTTOU Q

MovTikOg m Aayog

ZKioupog

dUTO BeAavidia




a. Me Baon 1o 10 TTAVW TPOPIKO TTAEYUO VO OVOUAOETE: (4x0,25=1u)

a. | ‘Evav kopugaio BnpeuTn

‘Evav TTap@dayo opyaviouo

‘Evav TTapaywyo

o =<|®

‘Evav guTto@payo opyaviouo

B- Av yia KATTOI0 AGYO OTO TTIO TTAVW OIKOCUCTNHUA £6a@avioTei 0 TTANBUOUOG Twv BaTpdxwy, TToIol

opyaviguoi TTioTeveTe Ba eTnpeacTolv; Na SikaloAoyroeTe TNV aTTAvING OaG. (1x0,5=0,5u)

Y- Na oupttAnpwoeTe T MO KATW KOUTIA KAl VA TOTTOBETHOETE TOEA, WOTE va dNUIOUPYAOETE HIa
TPOPIKN aAucida, oTNV OTToI0 VO CUUUETEXOUV TECOEPIG (4) opyaviouoi atrd TO TTIO TTAVW TPOPIKO
TAEYUQ. (4 x 0,25 =1p)

MovTikog

6. Na g€nynoete 11 €ival n Tpoikn aAucida. (1x0,5=0,5u)

2. a. Na 1TTapatnpAoETe TO TTI0 KATW OXMUA TOU YUVOIKEIOU avOTTApaYWYIKOU COUCTHPATOG Kal va
OVOUAOETE TA Opyava TTou TTapouaidfdouy ol evoeicelg 1 péxpl 6, ypdgovtag SitTTAa atrd Tov KABe

apIBuo6 TO Gpyavo OTO OTTOIO AVTIOTOIXEI. (6x0,25=1,5u)




B i. Z& 1010 OTTS TA TTI0 TTAVW Opyava TTPAYUATOTTOIEITAI N SI0BIKACIA TNG YOVIUOTTOINONG;

..................................................................... (1x0,25=0,25u)
ii. & TT0I0 ATTO TA TTIO TTAVW Spyava yiveTal N avaTrTuén Tou eufpUou KaTd TV EYKUPOoUvN;

..................................................................... (1x0,25=0,25u)

Y- Na ava@épeTe TOV pOAO TWV WOONKWYV GTO YUVAIKEIO yevvnTIKO oUCTNHA. (1x 0,5=0,5p)

(1x 0,5= 0,5 )

3. O1 1m0 KATW €IKOVES DEIXVOUV TA OTAdIA TOU TTEIPAUATOG ATTOXPWHATICHOU Tou QUAAOU Kal ThG
avixveuong Tou apuAou, aAAd gival avaKaTEPEVEG.

Na TIG MEAETOETE KAl VO ATTAVTACETE TA EPWTAMATA TTOU AKOAOUBOUV.

Bdoxcio Téocwe pc LeoTd vepd

Ougia X

L @UMo
—— Yrro v
= SoKIHaoTIKOC owARvag
PRI IR0
Eikova A Eikova B Eikova I

a. Na BAAeTe 0 CWOTH XPOVIKK O€IPpA TIG TTIO TTAVW EIKOVEG CUPTTANPWVOVTOG TO KEVA TTIO KATW WE

Ta ypaupata A, B kai I (3x0,25=0,75u)
B. Na ovoudaoete Tnv ougia X (eikdva B). (1 x0,5=0,5u)



Y- Na ovopdaoete 10 uypd W (eikéva IM). (1 x0,5=0,5u)

€. Na avagpépete évav AGyo TTou va €€nyei yiaTti N gwToouvBeon gival TTOAU onuavTIKr yia 0Aoug

TOUG OpYyavIOPOUG TTou CouV OTOV TTAQVATH. (1x0,5=0,5u)

oT. H diadikagia TN pwtoouvBeong yiveTal o€ KATTOI0 0pyavidlo TOU QUTIKOU KUTTAPOU.

010 €IVAI AUTO TO OPYAVIOIO; ... uetii it (1 x0,25=0,25u)

H AiguBuvTpia

Zwn Oduooéwg - NMoAudwpou



